

Россия проведет третий этап испытаний китайской вакцины от коронавируса

Сюжет Пандемия коронавируса нового типа, распространявшегося из Китая



Cadu Rolim / www.globallookpress.com



Москва, 15 августа - АиФ-Москва.

Минздрав России одобрил проведение на территории страны третьей фазы клинических испытаний китайской вакцины против коронавирусной инфекции Ad5-nCoV, передает [ТАСС](#).

Соответствующее разрешение получила российская фармкомпания «Петровакс». Так, в ходе клинических исследований специалисты дадут оценку эффективности, реактогенности и безопасности рекомбинантной вакцины. Испытания проведут в восьми российских медорганизациях Ярославля, Санкт-Петербурга, Москвы и Екатеринбурга, препарат получат 625 добровольцев.

После регистрации данной вакцины ее будут производить в Московской области и поставлять на рынки России и стран СНГ, говорится в сообщении.



Отметим, что этот препарат от COVID-19 был разработан CanSino Biologics Inc совместно с Пекинским институтом биотехнологий и Академией военно-медицинских наук. Испытания китайской вакцины начались еще в марте, она успешно прошла первые две фазы исследований. По данным отчета, иммунный ответ после инъекции вакцины был получен у большинства добровольцев.

Между тем Россия [начала производство вакцины](#) от коронавируса нового типа «Спутник V», разработанной Национальным исследовательским центром эпидемиологии и микробиологии имени Н. Ф. Гамалеи.

В свою очередь Индия [сообщила об испытаниях](#) сразу трех вакцин против коронавируса.

[ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ \(0\)](#)

[Минздрав РФ](#) [вакцина против коронавируса](#) [Китай](#)

